

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 08/12/2023 | Edição: 233 | Seção: 3 | Página: 13

Órgão: Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação/Instituto Nacional de Tecnologia

EDITAL

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO INT/MCTI Nº 1/2023

A DIRETORA DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA, Unidade de Pesquisa integrante da estrutura do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação - MCTI, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a Portaria GM/MGI nº 1.369, de 6 de abril de 2023, da Ministra de Estado da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos, publicada no Diário Oficial da União - DOU do dia 10 de abril de 2023 e a Portaria MCTI nº 7.227 de 12 de julho de 2023, publicada no DOU em 13 de julho de 2023, alterada pela Portaria MCTI nº 7.298, de 3 de agosto de 2023 torna pública a Retificação do EDITAL INT/MCTI Nº 001/2023, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO, DE 10 DE OUTUBRO DE 2023, EDIÇÃO 194, NA SEÇÃO 3, PÁGINAS 27 a 37, conforme as alterações a seguir:

1. Na página 27, item 3, onde se lê:

3) DO CRONOGRAMA

| CRONOGRAMA PRELIMINAR | Data |
|---|---------------------------|
| Publicação do Edital | 09/10/2023 |
| Data limite para impugnação do Edital | 13/10/2023 |
| Realização de sorteio das vagas reservadas aos candidatos Negros e portadores de deficiência | 01/11/2023 |
| Divulgação do resultado dos sorteios das vagas reservadas aos candidatos Negros e portadores de deficiência | 01/11/2023 |
| Abertura das inscrições | 11/12/2023 |
| Prazo de Inscrição | 11/12/2023 a 09/02/2024 |
| Data limite para requerer isenção da taxa de inscrição | 09/02/2024 |
| Encerramento das inscrições | 09/02/2024 |
| Divulgação do resultado preliminar das inscrições homologadas | 23/02/2024 |
| Data limite para interposição de recurso do resultado preliminar das inscrições homologadas | 28/02/2024 |
| Divulgação do resultado final das inscrições homologadas | 04/03/2024 |
| Divulgação das datas e horários das provas | 11/03/2024 |
| Divulgação da composição das bancas | 05/05/2024 |
| Data limite para impugnação de membros das bancas | 08/05/2024 |
| Realização de todas as etapas das provas | 13/05/2024 até 28/06/2024 |

Leia-se:

3) DO CRONOGRAMA

| CRONOGRAMA PRELIMINAR | Data |
|---|-----------------|
| Publicação do Edital | 09/10/2023 |
| Data limite para impugnação do Edital | 13/10/2023 |
| Realização de sorteio das vagas reservadas aos candidatos Negros e portadores de deficiência | 01/11/2023 |
| Divulgação do resultado dos sorteios das vagas reservadas aos candidatos Negros e portadores de deficiência | 01/11/2023 |
| Republicação do edital | 20/12/2023 |
| Prazo para impugnação do Edital | 20 a 22/12/2023 |



| | |
|---|---------------------------|
| Abertura das inscrições | 26/12/2023 |
| Prazo para requerer isenção da taxa de inscrição | 26 a 27/12/2023 |
| Prazo de Inscrição | 26/12/2023 a 08/02/2024 |
| Divulgação da análise das impugnações | 08/01/2024 |
| Divulgação do resultado preliminar das isenções | 08/01/2024 |
| Prazo para interposição de recursos do resultado das isenções | 09 a 10/01/2024 |
| Divulgação do resultado definitivo das isenções | 22/01/2024 |
| Data limite para reimpressão da GRU | 09/02/2024 |
| Divulgação do resultado preliminar das inscrições homologadas | 21/02/2024 |
| Prazo para interposição de recurso do resultado preliminar das inscrições homologadas | 22 a 23/02/2024 |
| Divulgação do resultado final das inscrições homologadas | 04/03/2024 |
| Realização de todas as etapas das provas | 06/05/2024 até 28/06/2024 |

Os demais itens do Edital, não alterados na RETIFICAÇÃO Nº 01 e nesta RETIFICAÇÃO permanecem válidos e inalterados.

IEDA MARIA VIEIRA CAMINHA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

